Labyrinth

Der Ritter méchte zu seinem Helm. Leider hat er sich bei seinem
letzten Kampf eine Augenentziindung geholt und ist im Moment
vollig blind. So wahlt er an jeder Kreuzung zufallig einen Weg aus.

Was ist zu tun?

Zeichnet ein Baumdiagramm und berechnet die Wahrscheinlichkeit,
dass der Ritter beim ersten Versuch ohne sich zu verlaufen seinen
Helm findet.



2208 - MaNYDI|UIBYISIYBAA PUN [[B4NZ :XOF 13 Ul [931ZUIaT - 3p Bejian-joe @

dJeeH
abue|

aleeH
9zIny|

dJeeH
abue|

aleeH
9zIny|

dJieeH
abue|

aleeH
9zIny

dJeeH
abue|

aleeH
9zIny|

9 -
l

€ ¢

z L1
HYdIjuIdYISIYepn 33ydnsab a1a

(o]

[9Baapej}d 19p Ydoeu )6eayaq

w|aH

e
aJapue

INH

w|aH

el
-197110d

INH
:bunso

‘wwesbeipwneg uid Nzialy 1uUydIdz

{IWWOSQ 2JeeH 9z4N3 pun WiaH uap ‘axpeliazijod alp
USYdDUUBIA SEP SSep “Ha)YdIjuIdaydsIyepn 1P IsI Yooy dIAN “dj19eeH

pun 21NH SUSPIIYISIAA ‘U D[ I9MZ JeY Udyduuew|iqowAe|d uij

uayaizuy

Bunso

14

2208 - HaNYDIUIBYISIYBAA PUN [[B4NZ :XOG 3P Ul [3IZUIST - 3p Dejian-joe @

€

L 1
jne Bapp uabiydia UdPp 433131Y 9P SSep ‘UMDYIIJUIdYISIYeM) 21d

|1963apeyd 19p gewab 36es3aq ‘yapuly garyuy

L
l

‘'sneapesab 1yab Ja111y Joaq D
"s1YdaJ yoeu 1yab 4oy 49q Yy
"SYuUl| Yyoeu yab Ja131y 1ag
:bunso

Jopuly

W[9H UBUISS UJNBJISA NZ YIS SUYO YdNSID/ UDISID WIDQ J9111Y Jop ssep
"UYD1UIBYISIYBAA B1P }BUYIDIaQ pun wwelbeipwneg uid 3@uydiaz
‘'sne bapp usauid Bijjesnz bunznauiy| 4apal ue Js }yem og

‘pul|q B1jJOA JUSWO Wi 1SI pun }joysb bunpunziususabny suis jdwe)y
UD1Z19| WAUISS 199 YIIS D 1ey JOPIdT "W|SH WAUIdS NZ 9YdQW 4911y 49Q

YruriAqe

Bunso

€

31



